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Ata da 2ª Sessão Solene em Comemoração aos 264 Anos de Emancipação Política do 
Município de Ourém, e Concessão de Títulos de Cidadão Ouremense Benemérito, e 
cidadão Ouremense. 
 
Presidente: Mauro do Socorro Alencar Cruz 
Vice-presidente: Eduardo Gomes Oechsler 
Primeiro Secretário: José Gleybson Alves Neto 
Segundo Secretário: Walber Lueniton de Negreiros 
 
Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de Dois mil e vinte e seis, às 9h 50m, reuniu-
se em sessão solene a Câmara Municipal de Ourém sob a presidência do Vereador Mauro 
Alencar declarou aberta a presente sessão, saudando todos os presentes e celebrando a 
comemoração aos 264 anos de Emancipação Política de nosso município e reconhecer 
pessoas com relevantes serviços prestados ao nosso município; o cerimonialista Jofrey 
Gemaque deu início a entrega de menções honrosas, certificado para o 2º Sargento da 
Polícia Militar Carlos Augusto Barros Amorim, 3º Sargento da Polícia Militar Adércio Lima 
Rabelo, Cabo da Polícia Militar Rogério Pereira dos Santos em reconhecimento à atuação 
exemplar desempenhada em ocorrência registrada no município Pará, no dia 07/04/2026; 
evidenciando compromisso com a vida humana, em um ato heróico, evitando o 
acontecimento de um suicídio; O 2º Sargento Carlos Augusto agradeceu a Deus, e ao Poder 
Legislativo, ressaltando o comprometimento honrando seu voto de dá vida ao ser humano; 
em seguida em homenagem pelos 34 anos e 362 dias de trabalho efetivo ininterrupto aos 
servidores públicos da Câmara Municipal de Ourém no Poder Legislativo, pelo tempo de 
serviço prestado a esta Casa, receberam placas comemorativas os servidores: Jorge Luiz 
Pastana Braga, Odilma do Socorro Gomes Oechsler e Antonia Holete Rodrigues Ribeiro, e 
todos fizeram agradecimentos ao reconhecimento de uma jornada de muito aprendizado, 
desafios superados e grandes conquistas; logo após foi realizado a outorga de honrarias 
concedendo Título de cidadão Ouremense Benemérito: José Nazaré Júnior, Raimundo 
Elizeu da Silva Reis, Raimunda Sônia Ferreira dos Santos; e Título de cidadão Ouremense: 
Dra Christiane Alves Mendes Leite Freitas, Helder Zahluth Barbalho, José Adonias Penha, 
Dep. Federal Antônio Leocádio dos Santos, José de Arimatéia da Silva (Padre Ari), Elieze 
Santos da Silva (Pastor da Assembleia de Deus), Dep. estadual Antonio Gomes de Lima 
(Tonheiro); sendo justificado sua ausência e do Sr. Helder Barbalho intitulado Pré-
candidato ao Senado Federal; os demais se manifestaram com retrospectativas e 
agradecimentos pelo reconhecimento de suas contribuições para o desenvolvimento de 
nosso município; o Presidente apresentou em forma de livro a nova Lei Orgânica do 
município revisada e atualizada com o apoio de todos os Vereadores desta Gestão e através 
da ABRACAM, e fez a entrega de um exemplar ao prefeito Valdemiro Junior e aos nobres 
edis, e posteriormente fará a entrega a Prefeitura Municipal e todas as secretarias 
municipais e entidades com representação estadual e federal, as igrejas e associações; em 
seguida o prefeito Valdemiro Junior se manifestou fazendo uma retrospectiva de sua vida 
na política e agradeceu pela parceria e contribuição para o desenvolvimento de nosso 
município e parabenizou todos os homenageados neste dia tão especial que é o aniversário 
de 264 anos de Emancipação Política do nosso município; o Presidente Mauro Alencar 
agradeceu o Dep. Federal Antônio Doido por destinar uma emenda ao nosso município no 
âmbito do Poder Executivo um veículo para a Câmara Municipal de Ourém, e em nome de 
todos os vereadores; agradeceu a todos os homenageados, aos vereadores, ao prefeito 
municipal e todos os presentes e deu por encerrada a presente sessão às 12hs 15m. 
Participaram desta sessão os vereadores: Mauro Alencar Cruz, Eduardo Gomes Oechsler,  
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José Gleybson Alves Neto, Walber Lueniton de Negreiros, Jacob Alves de Oliveira,  
Geraldo Leocádio dos Santos, Antonia Luciane Reis, Roseleia Maria Lima, Francisco 
Júnior Linhares, Francisco Reginaldo Silva e José Maria dos Santos. Sala das sessões da 
C.M. de Ourém, 29 de maio de 2026. 


